
 السلسة الأولى: الإهتلاكات ونقص قيمة التثبيتات 

: النورينالحالي يبيه بعض المعلىمات المحاسبية حىل جثبيحات مؤسسة  لإليل الجذو : 10التمرين 

أممل الجذول مع شزح العمليات الضزورية علما أن المؤسسة جطبق طزيقة الإهحلاك الخطي . المطلوب :

 : النورين إليل جذول الإهحلاك الخطي لمعذات وأدوات صىاعية لمؤسسة : 10التمرين 
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 VR=0 المحبقية علما أن القيمةالإهحلاك بعذ جحذيذ العىاصز الأساسية للإهحلاك  أممل جذول المطلوب :

 :  10التمرين 

دج حيث جطبق  960000ب معذات الىقل ب  اسحخزجث القيمة الصافية المحاسبية الخاصة  +N/31/12في  النورينمه الميشاوية الخحامية لمؤسسة 
 VR=0 المحبقيةسىىات، القيمة  3جم حياسجها واسحخذامها مىذ  معذات الىقل% سىىيا ، علما أن  20المؤسسة طزيقة الإهحلاك الخطي بمعذل 

حذد العىاصز الأساسية للإهحلاك ثم أوجش جذول الإهحلاك الخطي . المطلوب :

: النورين إليل جذول الإهحلاك الخطي لمعذات وأدوات صىاعية لمؤسسة:  41التمرين 
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 VR=0 الإهحلاك بعذ جحذيذ العىاصز الأساسية للإهحلاك علما أن القيمة المحبقية أممل جذول المطلوب :

T A MA N VR VC التثبيث
25% ؟؟؟ 480000 ؟؟؟ ؟؟؟   014ح/

؟؟؟ 62500 ؟؟؟ سىىات    002ح/        
؟؟؟ 232000 ؟؟؟ سىة 25 00 5800000 000ح/
10% 450000 ؟؟؟ ؟؟؟ 00 000ح/ ؟؟؟


